
 
PROCES OD 9 KORAKA 

 

Cjelokupan proces se sastoji iz 9 koraka: 

 

Korak broj 1: Popunjavanje MM Basket  upitnika  

─  Upitnik možete popuniti direktno na sajtu www.mmbasket.me , pozvati našu kancelariju ili poslati e-mail 

kako bi vam upitnik poslali na e-mail ili doći lično u našu kancelariju i popuniti ga.  

 

Korak broj 2:  Prijava za NCAA Eligibility Center i prijava za NAIA Eligibility Center 

VAŽNO! Neophodna je registracija za NCAA i NAIA centar na vrijeme kako bi ušli u njihovu proceduru i 

kako bi vam do zvanične regrutacije odobrili status amaterskog studenta-sportiste.  

 

NCAA Eligibility centar i NAIA Eligibility centar su dvije zasebne asocijacije sa različitim pravilima pa je i 

prijava nezavisna. Dakle potrebno je registrovati se na obije adrese, odvojeno poslati neophodnu 

dokumentaciju  kako bi vam svaka od ovih institucija odobrila status amatrerskog studenta- sportiste. 

 

 Prijava za NCAA Eligibility Center  

─  NCAA Clearinhouse je američki sportski savez koji odobrava sportistima da se takmice u NCAA. Da bi 

Vas NCAA odobrio neophodno je da se na vrijeme prijavite i dostavite im svu neophodnu dokumentaciju. 

Prijavljivanje se vrši posjetom sajta www.eligibilitycenter.org Kad uđete na sajt potrebno je da izvršite 

registraciju. Registraciju ćete izvršiti lijevim klikom na naznačeno polje u lijevom uglu (Click below to get 

started) gdje ćete upisati svoj e-mejl i ubrzo dobiti potvrdan mejl sa kodom (Verification Code) koji će vam 

trebati za kreiranje vašeg profila. Zatim kreirajte nalog (Create Your Account) koji sadrži niz pitanja na koje 

ćete pažljivo odgovarati. Da bi dovrsili popunjavanje upitnika, tzv. aplikaciju, morate sa sobom imati karticu 

kojom ćete NCAA-u uplatiti $120.  

 Po završetku prethodno navedenog dužni ste NCAA-u poslati sledeću dokumentaciju: 

1. Prevedena svedočanstva završenih razreda srednje škole i diploma (čim zavrsite srednju skolu) 

2. Ovjerene fotokopije svjedočanstava i diplome na srpskom jeziku  

VAZNO! Prilikom slanja neophodno je da na posebnom papiru napišete vaše ime i prezime i ID broj koji 

dobijate prilikom registracije za NCAA centar i zajedno sa dokumentacijom pošaljete na navedenu adresu. 



 
 

─  Obavezni ste da redovno proveravate Vaš profil kako jer NCAA Eligibility centar konstantno dopunjava 

Vašu dokumentaciju i na profilu možete vidjeti što su od dokumentacije primili, a što im još nedostaje kao i 

da li ste odobreni ili još uvijek čekate. Ovo naglašavamo jer se često dešava da NCAA Eligibility centar 

zagubi neki document koji ste im poslali pa ćete u tom slučaju redovnim pregledom Vaseg profila to moći da 

primijetite i da na vrijeme reagujete pozivom na +1 317 223 0700 

─  Adrese na koje šaljete prethodno navedenu dokumentaciju su: 

 

a. Ukoliko šaljete brzom postom kao sto je FedEx, DHL, Overnight i sl. 

NCAA Elegibility Center 

1802 Alonzo Watford Sr. Drive 

Indianapolis, IN 46202 

b. Ukoliko šaljete običnom poštom: 

NCAA Elegibility Center 

P.O. Box 7136 

Indianapolis, IN 46207 

 

 Prijava za NAIA  

 
NAIA Eligbility centar je američki sportski savez koji odobrava sportistima da se takmiče u NAIA 

asocijaciji. Svaki student koji će po prvi put igrati u NAIA mora biti registrovan. Prijavljivanje se vrši 

posjetom sajta http://www.playnaia.org/.  Kreira se profil sa vašim osnovnim informacijama o akademskoj i 

sportskoj istoriji. Kao i pri prijavi za NCAA neophodno je da pošaljete dokumentaciju o zavšenim razredima 

kao i svoje SAT rezultate. Da bi dovršili prijavu, morate sa sobom imati karticu kojom ćete NAIA-u uplatiti 

$120.  

 Po završetku prethodno navedenog dužni ste NAIA-u poslati sledeću dokumentaciju: 

1. Prevedena svjedočanstva završenih razreda srednje škole i diploma (čim završite srednju školu) 

2. Ovjerene fotokopije svedočanstava i diplome na srpskom jeziku  

VAZNO! Prilikom slanja neophodno je da na posebnom papiru napišete vaše ime i prezime i ID broj koji 

dobijate prilikom registracije za NAIA centar i zajedno sa dokumentacijom pošaljete na navedenu adresu. 



 
NAIA vaša svjedočanstva mora dobiti oficijalno tj. moraju biti poslata iz srednje škole i spakovana u koverat 

koja ce imati pečat škole.  

 
     a.   Ukoliko šaljete običnom postom: 

NAIA Eligibility Center — Transcripts  

P.O. Box 15340  

Kansas City, MO 64106 U.S.A. 

 

      b. Ukoliko šaljete brzom poštom kao sto je FedEx, DHL, Overnight i sl. 

NAIA Eligibility Center – Transcripts 

1200 Grand Blvd. 

Kansas City, MO 64106 U.S.A. 

 

 

Korak broj 3: Snimanje CD-a  

─  Video materijal je jedan od najbitnijih preduslova za prijem u program i kvalitetnu promociju Klijentovih 

kvaliteta američkim trenerima. Materijal mora biti profesionalno snimljen i sadržati sve elemente 

karakteristične za konkretan sport i poziciju na kojoj Klijent igra. 

─  Na početku snimka poželjno je napraviti predstavljanje, pregled osnovnih podataka, postignute uspjehe, 

kao i isečke iz novina ukoliko postoje. Nakon predstavljanja potrebno je napraviti pregled najboljih poteza iz 

snimljenih utakmica, tzv. „Higlights”, a zatim predstaviti jednu utakmicu ili poluvrijeme utakmice na kojoj 

ste najbolje odigrali. Highlights mora biti u wmw, avi ili nekom trećem formatu koji je podrzan od strane 

www.youtube.com . Ukoliko smatrate da postoje elementi (Vaši kvaliteti) igre koji se na snimcima utakmica 

ne mogu prepoznati, možete snimiti i individualni trening prilikom koga možete prikazati sve što smatrate 

važnim za konkretan sport, kao i za poziciju na kojoj igrate. Na individualnom treningu, pored samostalnog 

prikazivanja tehnike, sugerišemo prikazivanje igre jedan na jedan.    

─  Procjenu kvaliteta i odluku o prijemu u program vrši upravni odbor agencije isključivo na osnovu 

kvaliteta video materijala! 

 

Korak broj 4: Potpisivanje ugovora i prilaganje neophodne dokumentacije 



 
– Nakon prijema u program neophodno je potpisati ugovor i propratnu papirologiju i dostaviti sledeća 

dokumenta:  

• Prevedena svedočanstva završenih razreda srednje škole 

• Prevedena diploma srednje škole. (Svjedočanstva i diplomu možete prevesti kod bilo kog ovlašćenog 

sudskog tumača. Prevode obavezno uraditi u tri primjerka.) 

• Izvod iz matične knjige rođenih na engleskom jeziku 

• Zdravstveni karton (spisak vakcina) 

• Skeniranu prvu stranu pasoša  

 

Korak broj 5: Polaganje SAT i TOEFL testa  

NAPOMENA: polaganje se mora obaviti između koraka broj 1 i koraka broj 6 

─ Svi Klijenti koji žele da odu na Univerzitet moraju poloziti oba testa (TOEFL test i SAT test) i na taj način 

se kvalifikovati za eventualni odlazak. Klijenti koji žele da odu na Junior College moraju imati položen samo 

Toefl test. Sve dok ne polože oba testa, ako klijent želi da ode na Univerzitet i TOEFL test u slučaju da 

klijent želi da ode na Junior College,  ne mogu očekivati ni jednu ponudu a samim tim ni odlazak u SAD. 

─  Prilikom prijavljivanja SAT testa u delu u kom treba da unesete dodatnu adresu na koju će Vam rezultat 

biti poslat unosite 9999 što je sifra za NCAA jer da bi Vam NCAA odobrio da se takmičite rezultat SAT-a 

mora biti direktno poslat od strane jedine ovlašćene institucije za polaganje istog www.collegeboard.com   

– Više informacija u vezi sa ovim testovima možete pronaći na sajtovima www.collegeboard.com i 

www.toefl.org. Prijavljivanje za testove se može izvršiti isključivo na navedenim veb adresama. 

Priprema ovih testova obično traje 3 do 6 meseci (u zavisnosti od prethodnog znanja engleskog 

jezika).  

 

Korak broj 6: Priprema i iznošenje ponuda Klijentu 

 

Korak broj 7: Prihvatanje odredjene ponude  

─    MM Basket  Tim će Vam pomoći da odaberete univerzitet koji najviše odgovara Vašim sportskim i 

školskim sposobnostima i karakteristikama. Konačna odluka će biti Vaša. 

 

Korak broj 8: Priprema dokumentacije i razgovor u ambasadi 



 
─    Razgovor u ambasadi se obično održava neposredno pred odlazak, u julu ili avgustu.  

 

Korak broj 9: Odlazak u USA 

─    Odlazak je u drugoj polovini avgusta ili prvoj polovini septembra 

 

NAPOMENE: 

Tokom školske godine obično postoje tri raspusta u trajanju od 2 do 4 nedelje. MM BASKET  

APSOLUTNO NIJE DUŽAN DA PRUŽA BILO KAKVU VRSTU POMOĆI  PRILIKOM 

PRONALAŽENJA SMJEŠTAJA TOKOM RASPUSTA 

 

PROCES JE IZUZETNO TURBULENTAN I PREPUN PROMJENA I PREOKRETA PA  SE NE 

SMIJE SMATRATI ZAVRŠENIM SVE DO MOMENTA PRIJEMA DOKUMENTA I-20 

 

SA PONOSOM ŽELIMO DA ISTAKNEMO DA DOSADAŠNJI PROCENAT USPJEŠNOSTI 

REALIZACIJE KLIJENATA KOJE PRIMIMO U PROCES I KOJI ZADOVOLJE SVE 

NEOPHODNE KRITERIJUME IZNOSI 95%  

 

 


